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Израел је одлучио да обустави нападе на Иран, изјавио је неименовани тамошњи
званичник, преноси Тајмс ов Израел.

  

  

Према његовим речима, САД Иран да више неће бити израелских напада уколико
Техеран обустави ракетне ударе. Исти извор наводи да је Израел за сада пристао да
прекине нападе.

  

Израелски званичник је навео да је одлука донета на захтев Доналда Трампа, али је
нагласио да Израел неће обуставити операције против Хезболаха на југу Либана.

  

„Утисак је да је ова рунда борби иза нас. Очекујемо коначну одлуку политичког
руководства“, навео је тај званичник.

  

Хебрејски медији пренели су да су телефонски разговарали премијер Израела Бенјамин
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Нетанјаху и председник САД, уочи саопштења Техерана да ће обуставити нападе
уколико Израел прекине офанзиву против Хезболаха у Либану.

  

Канцеларија израелског премијера није одговорила на захтеве медија за коментар од
почетка најновије ескалације сукоба са Хезболахом и Ираном.

  

Техеран објавио престанак напада на Израел, али и упозорио на могућност још
јачих удара

  

Иранске оружане снаге најавиле су обустављање војних операција против Израела, али
су упозориле да ће покренути и снажније нападе уколико Израел настави нападе у
Либану, пренела је Ал Џазира.

  

"Након агресије и напада бруталног ционистичког режима у јужном Либану и области
Дахије, извршених уз подршку злочиначке Америке, моћне оружане снаге Исламске
Републике Иран, уз подршку угњетаваном народу Либана, пружиле су болан одговор
овом режиму", саопштено је из иранске војске.

  

У саопштењу се наводи да напади на Израел представљај "одговор", из којег би
"ционистички режим и његове присталице требало да науче лекцију".

  

"Према томе, операције оружаних снага сада се сматрају обустављеним. Међутим,
наглашавамо да ако се агресија настави, укључујући и у јужном Либану, много снажнији
напади (Ирана) ће уследити", наводи се у саопштењу.

  

Преходно је амерички председник Доналд Трамп позвао и Иран и Израел да обуставе
узајамне ваздушне ударе. Израелска војска је саопштила да је Иран од прошле ноћи на
Израел испалио укупно 24 балистичке ракете, које су или пресретнуте или су погодиле
отворена подручја.
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(Танјуг, Ал Џазира, Тајмс оф Израел)
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